



DOCUMENTO: Nombramiento

Nº TRAMITE: 65967-0041-19

17/09/19 09:2 **IONAL DE**

DA

TRANSDIGASCA S.A.

Azogues, 6 de septiembre del 2019

Sr. Jaime Román Peralta Campoverde ACCIONISTA DE TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE COMBUSTIBLES Y CARGA PESADA TRANSDIGASCA S.A. Ciudad.

De mi consideración:

Por medio de la presente tengo el agrado de poner a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de fecha 5 de Septiembre del 2019, tuvo el acierto de nombrar a Usted PRESIDENTE de la Compañía, para un período estatutario de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Azogues.

Las Atribuciones y Deberes del Gerente constan en el Art. 29 de la escritura de constitución de TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE COMBUSTIBLES Y CARGA PESADA TRANSDIGASCA S.A., con domicilio en el cantón Azogues provincia del Cañar, celebrada el 7 de agosto del 2012, en la Notaria Tercera del cantón Azogues, a cargo del Dr. Washington Sánchez Calero e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón 27 de agosto del 2012, con el número 41.

Al pie de esta notificación se dignará aceptar su función conforme a derecho.

Particular que informo para los fines consiguientes.

Atentamente,

Benigno Alfonso Yanza Escobar

GERENTE DE TRANSPORTE NACIONAL EINTERNACIONAL DE COMBUSTIBLES Y CARGA PESADA TRANSDIGASCA S.A.

YO, JAIME ROMAN PERALTA CAMPOVERDE, con cédula única N. 0301008157, ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE COMBUSTIBLES Y CARGA PESADA TRANSDIGASCA S.A., QUE SE ME CONFIERE SEGÚN EL NOMBRAMIENTO PRECEDENTE. Atentamente.

> ROMAN PERALTA CAMPOVERDE AZOGUES, 6 DE SEPTIEMBRE DEL 2019